



Luís
Ca.

JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

ATA Nº 18

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ
CONCELHO DE ALMADA, REALIZADA PELAS 19.30 HORAS, DO DIA 1 DE OUTUBRO DE
2019, NA SEDE, SITA NOTERREIRO JOÃO DE BARROS, 22 C, LARANJEIRO -----

PRESENCAS

Estiveram presentes para o efeito, os seguintes eleitos: *Luís Filipe Almeida Palma, Presidente, Anabela Matos Tavares, Secretária, Brás Marcos Mira Borges, Tesoureiro e os Vogais, Maria Isabel Trindade Ferro, Luís Armando dos Santos Coelho, Vasco Ramiro Rodrigues Gonçalves e Cátia Sofia Canelas Gaudêncio.* -----

Os assuntos tratados foram os seguintes: -----

ABERTURA DA REUNIÃO

Dado a existência de **quórum**, foi pelo Presidente declarada aberta a reunião, passando de seguida o Órgão a ocupar-se dos assuntos constantes da ordem de trabalhos entregue em momento oportuno aos eleitos. -----

I. PERÍODO ABERTO AO PÚBLICO

Esteve presente o Senhor Manuel Correia que referiu o mau estado das caldeiras que não têm árvores e que servem para os dejetos dos cães e as papeleiras não são despejadas com a regularidade desejada, (anexo 1). -----

Estiveram presentes os representantes da Associação do Rancho Folclórico de Vale Flores que vieram expor as dificuldades porque estão a passar neste momento, solicitando o apoio desta autarquia e informações dos procedimentos a adotar para se candidatarem a apoio financeiro! -----

O Presidente respondeu às questões colocadas, explicando o que é da nossa competência e o que não é será encaminhado para a Câmara Municipal de Almada. -----

Sobre o apoio solicitado, o Presidente informou que deverão entregar o Plano de Atividades e Orçamento para 2019, para que se possa avaliar que tipo de apoio podemos atribuir. -----

II. PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

Foram apresentados e analisados os seguintes documentos: os gastos autorizados no período de 14 a 30 de setembro de 2019, para os quais o Presidente deu as respetivas explicações, a relação das ordens de pagamento de 14 a 30 de setembro, o Resumo Diário de Tesouraria de 30 de



Ci
Almada

JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

setembro e os Fluxos de Caixa de 1 de janeiro até 30 de setembro, com um saldo orçamental de 143.977,73 €. -----

O Presidente deu informações sobre outros assuntos do funcionamento da Junta, dos convites e outras comunicações que chegaram à Junta. -----

Os eleitos Luís Coelho, Brás Borges e Luís Palma informaram sobre a reunião havida com o Diretor do ACES e os autarcas do Concelho de Almada e Seixal, o Diretor Alexandre Tomás apresentou alguma abertura, mas não avançou com nenhuma decisão. -----

No âmbito do "Almada Somos Nós", no próximo dia 2 de outubro, vai ter lugar um workshop nas nossas instalações do Laranjeiro e na Praça da Portela vão estar presentes diversas instituições e vão ter lugar diversas atividades, com a participação dos Porbatuka e o grupo Mais XL da ASDL e uma demonstração da brigada cinotécnica da PSP, estando já confirmadas a participação de cerca de 800 crianças das escolas da nossa freguesia. -----

Os eleitos colocaram e partilharam assuntos relacionados com os respetivos pelouros. -----

III. PERÍODO DA ORDEM DO DIA

ASSUNTO: APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 17 DE SETEMBRO. -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: UM -----

Presente a ata da reunião de 17 de setembro, após a sua leitura, o Presidente colocou à consideração dos presentes. -----

Passada à votação nominal, foi a mesma **aprovada por unanimidade** dos presentes. -----

ASSUNTO: 6ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA DE 2019 -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: DOIS -----

Presente a proposta apresentada pelo Presidente, referente à sexta alteração ao orçamento da despesa para 2019, no valor de 8.150,00 €. -----

Não houve intervenções, passada à votação nominal, foi a mesma **aprovada por unanimidade** dos presentes (Doc. Anexo I). -----

ENCERRAMENTO

Desta reunião se lavrou minuta, a qual foi aprovada por unanimidade pela Junta de Freguesia para que produzam efeitos imediatos as respetivas deliberações. -----



JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram 22 horas, e para constar se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo Senhor Presidente e por mim, *Anabela Matos Tavares*, Secretária, que a redigi e subscrevo. -----

O Presidente, **Luís Palma**

A Secretária, **Anabela Tavares**